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РАСЧЕТ ТРЕХФАЗНОЙ ЦЕПИ ПЕРЕМЕННОГО ТОКА
ПРИ СОЕДИНЕНИИ ФАЗ ПРИЕМНИКА ЭНЕРГИИ ЗВЕЗДОЙ
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Пример (схема рис_2):
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U, 220

1. ®asnoe Hanpsukenne npuemnnka U, =—%=—==127B.
NEENE]

KomriekcHbie HaHpﬂ)l(eHl/Iﬂ Ha 1133.33.)( HPI/ICMHI/IKH
U,=127e"", U, =127 | U, =127’ .
dasHble TOKH HPHCMHI/IKH
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Tox B HeHTpaIbHOM NPOBOJC
Iy=1,+I,+1.=1,53-;2,03-6,3-0,77-2,34+ j0,99 =
=-7,11-j1,81=—(7,11+ j1,81)=-7,34¢’* = 7,34/ "%" =
=7,34¢ 1A,




image9.png
2. KoMILIeKCHas MOIHOCTD Tpex(ha3HO e

§=8,+8,+8.=U, 1.+U, Is+U, Ic=
=127¢’"-2,54¢”> +127¢7/".6,35¢" +127¢’*" -2,54e /"7 =
=323¢7" +806e/" +323¢ /" =

=194+ j258+485+ j644+258— j194=(937+ j708) BA.

AKTHBHas MOINHOCTH Tpexdasuoit memu P =937 Br,

a
peaxtuBrHas Q=708 Bap .
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3. BekropHasi [uarpaMma HampsOKEHUH U TOKOB
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B cxeme tpexdasHoii uemm (puc. 1) 3ajaHel JHHEHHOE
HanpspkeHne U, M KOMIUIEKCHBIE conpoTuBineHus $a3 narpysku Z ,,
Z, u Z (tabm. 1).

Tpebyercs:

1. Boruncnnts ¢asueie Toku /,, 1,, I. 1 TOK B HeHTpanbsHOM

nposoze 1.
2. Haiitu aktuBHyro P u peaxtuBHy!0 O MOLIHOCTH TpexdasHoit

LETH.
3. ITocTponTh BEKTOPHYIO JUArpaMMy HAPSHKEHUI H TOKOB.
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Hcxoanbie JaHHbIE

Ta6nunal

Bapuaut Conpotusnenus, Om U B Cxema
(rocnemmrs mipa wen
e |7, |2, | Z

1 30+j 40 50 55 380 puc 1. (1)
2 60 50 404530 220 puc 1. (2)
3 100 4030 50 220 puc 1. (3)
4 100 100 3040 380 puc 1. (4)
5 80+560 100 3040 220 puc. 1. (5)
6 50 304740 60 380 puc 1. (6)
7 30740 100 100 220 puc. 1.(7)
8 4030 60+580 100 380 puc. 1. (8)
9 100 60780 30+540 220 puc. 1. (9)
0 12416 30740 50 380 puc. 1. (0)
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3amanbl: U = 220 B,
Z, =30+ j40) Om
Z, =(12+j16) Om
Z.=(40—-,30) Om.
Tpebyercs:
1. Boruucauts QasHbie TOKH jA s iE s jc U TOK B HEHTpambHOM
nposoze I .
2. Haiitu aktuBHYI0 P 1 peakTHBHYIO () MOLIHOCTH LICIIH.
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3. Ilo paHHBIM pacyeTa IOCTPOHTH BEKTOPHYIO AMArpaMmy
HaIpPSHDKEHUHN U TOKOB.




